



财富

理 财 点 亮 生 活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060

责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2018.11.22 星期四

A1

庆60华诞 筑江南梦想

工银Visa携手江大举办校园马拉松



虽然是冒雨比赛，选手们依然热情似火 工行供图

筚路蓝缕，砥砺前行一甲子。2018年，江南大学迎来自己60岁的生日。近日，由江南大学体育运动委员会主办，中国工商银行及Visa合作支持的2018江南大学“庆60华诞 筑江南梦想”校园马拉松热力开赛。数千名江大师生、校友齐聚校园，共庆母校60华诞。

整个赛事采用单圈环绕校园的跑步路线，起终点设在体育中心，单圈距离3.5千米，赛事分为

“美丽江南”和“至善江南”两个板块，“美丽江南”为体验组（包括个人组、双人组和团队组），赛程3.5km（一圈）；“至善江南”分7km（两圈）和14km（四圈）两个竞赛组别。江南大学党委副书记戴月波、中国工商银行江苏省分行副行长姜乔、江南大学副校长吴正国、兰州校友会会长曹瑜为起跑鸣枪，并由吴校长和姜行长热情领跑，同学们如潮水般涌上赛道，橙色、绿色、

白色的比赛服装交织在一起，顿时在校园赛道上掀起一道道彩虹般的人浪，让江南大学显得更加美丽，彻底沸腾在一片青春激情的海洋里。12星座战队的团队挑战赛作为特色项目，更让同学们在奔跑中见证友情，“恰同学少年，风华正茂”成为同学们珍藏一生的美好回忆。

ICBC 中国工商银行
无锡分行

江苏银行创设的信用风险缓释凭证落地无锡分行

近日，由江苏银行独立创设的18红豆SCP004信用风险缓释凭证顺利发行，凭证金额2.5亿元，创设费率1.3%。该笔凭证参考债务为红豆集团有限公司2018年度第四期超短期融资券，债券发行金额5亿元，受到信用风险缓释凭证的增信支持，债券最终票面利率为6%，显著低于发行人的同期限融资成本。

据了解，该笔凭证是浙江省以外首单挂钩民营企业债务融资

工具的信用风险缓释凭证，也是目前发行金额中最大的一单，为信用风险缓释凭证规模化运用提供了可复制经验。本次凭证由江苏银行独立创设，丰富了凭证的创设模式，增强了凭证创设的灵活性，有利于吸引更多市场成员的积极参与。

长期以来，江苏银行把服务实体经济、助推地方经济发展作为使命担当，民营经济作为实体经济的

重要构成，一直受到该行的高度重视。无锡分行作为江苏银行下属资产规模最大的一级分行，此次快速完成信用风险缓释凭证的创设发行，正是在总行的正确领导下积极响应人民银行号召，助力解决民营企业发展、激发市场活力的又一重要举措。

江苏银行
BANK OF JIANGSU

交通银行从五个方面发力加强民营企业金融服务

——改机制，不断完善服务民营企业的长效机制。

从改进考核机制、优化资源配置、加快尽职免责和容错纠错机制建设、完善专项授权入手，建立解决民营企业不敢贷、不愿贷问题的长效机制，在人、财、物等资源配套方面，给予民营客户精准支持。

——拓渠道，多管齐下拓宽民营企业融资途径。

在产品和服务创新方面，向民营企业提供多样化、全方位的综合金融服务。

——腾资源，释放潜力满足民营企业的融资需求。

为坚决贯彻落实党中央、国务院促进民营经济金融服务的决策部署，交通银行制定了进一步加强民营企业金融服务的指导意见，从稳预期、改机制、拓渠道、降成本五个方面，切实提升服务民营企业的水平，助力实体经济发展。

——稳预期，坚定不移加强民营企业金融服务。

坚持“两个毫不动摇”，坚持“不唯所有制、不唯大小、不唯行业、只唯优劣”的指导思想，对民营企业公平对待、一视同仁，落实“六稳”政策要求将民营企业视为交通银行的战略性“命运共同体”。

加快落后产能和“僵尸企业”退出，加强存量资产移位再贷款管理，腾挪资源支持优质民营企业。加大不良资产处置力度，加强表内外资产清收管理。

——降成本，多措并举服务民营企业提质增效。

确保2018年四季度新发放小微企业贷款平均利率比一季度下降1个百分点。严格执行“七不准”“四公开”和“两禁两限”要求，落实收费减免政策要求，践行企业社会责任。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS | Hello

光大银行“房抵快贷”开通线上申贷服务

近日，光大银行房抵快贷线上化流程正式上线。这是光大银行利用互联网突破原有抵押贷款模式的创新尝试，开启了光大银行个人贷款业务线上服务新时代。

“房抵快贷”线上申贷服务依托“光大银行个人贷款”官方微信服务号，实现个人贷款业务的移动化、线上化、集中化和电子化运作。客户通过扫描二维码关注个贷服务号，可办理在线申贷、在线录入、在线查询业务，还可享受房产估值、贷款试算、利率查询、账单推送等增值服务。线上申贷克服了线下贷款在流程、效率等方面的弊端，通过微信实现移动申贷、实时查贷，全流程线上服务，方便快捷。该服务对贷款人员、贷款档案

以及相关信息进行集中化处理，贷款信息、贷后服务、材料打印等实现电子化操作，减少纸质材料填写，有效提升客户体验。

“房抵快贷”是光大银行于2012年推出的专为小微客户量身打造的房产抵押贷款，也是光大银行落实国家普惠金融政策，支持小微企业发展的重要举措。该产品的推出，拓宽了小微企业融资渠道，提升了融资效率，降低了小微企业融资成本，有效缓解了小微企业融资窘境。据悉，“房抵快贷”产品推出以来，已累计发放贷款1300亿元，广受客户好评。

Bank 中国光大银行
无锡分行

中信银行无锡分行举办“我们的精神家园”主题读书会

近日，在无锡最美书店——钟书阁，中信银行无锡分行工会“悦享读书俱乐部”正式成立并举行授旗仪式。读书俱乐部与团委首次携手举办“我们的精神家园”主题读书会，20多位读书爱好者参加。共青团无锡市委组织部副部长朱克坚、无锡银监分局党委组织部部长、无锡金融团工委副书记钱天峰、无锡分行工会主席季方出席活动。来自悦享读书俱乐部的8位会员围绕“我们的精神家园”这一主题朗读了各自选择的书籍选段，内容涵盖英文原著、国学经典、古代名作及近代散文，文体丰富，形式多样。分享者感情真挚的朗读带给现场听众极大的震撼，听众不时用阵阵掌声报以欣赏与认同。无锡广

电主持人张鸣和周筠作为特邀嘉宾对朗读者现场表现进行点评，同时围绕如何选择好书、如何阅读经典进行经验分享。读书会还设置了盲选赠书环节，参加活动人员可根据主题词和推荐语盲选一本自己喜欢的图书。

朱克坚副局长分享了自己的“读书三句”，希望大家辩证地认识读书万卷和行万里路的关系，不断地从书籍中汲取知识并转化为工作和生活中的动力。钱天峰副书记、季方主席也对活动组织和现场分享给予高度评价。

CITIC 中信银行
CHINA CITIC BANK

兴业银行推出多款热销理财产品

为满足市民多样化的理财需求，兴业银行无锡分行近期推出了新客等多款拳头理财产品，供广大市民选择，特别是近期的新客理财，预期年化收益率达到4.8%，同时可以直接在网银上购买，大大方

便了客户。

下表是该行近期热销几款理财产品，欢迎购买。

兴业银行 无锡分行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD. Wuxi Branch

名称	产品认购起始日期	产品认购结束日期	期限	预期年化利率	起点金额
2018年第47期N款(新客)	2018/11/22	2018/11/26	91	4.8%	5万 以1000元递增
2018年第47期F款(保本)	2018/11/20	2018/11/26	91	3.8%	1万 以1000元递增
2018年第47期C款	2018/11/20	2018/11/22	91	4.58%	1万 以1000元递增

理财非存款，产品有风险，投资需谨慎